

Pathways Program (व्यावसायिक
अवसरहरू र करियर मार्ग कार्यक्रम)

विद्यार्थीहरूको कार्यात्मक शैक्षिक,
आत्मनिर्भर जीवनयापन र व्यावसायिक
सीपहरू सिकाउनको लागि चार वर्षको
कार्यक्रम हो। व्यावसायिक ध्यानाकर्षण र
अध्ययनको क्षेत्रहरू सीपहरू आधारित
हुन्छन् र विद्यार्थीहरूको सीप विकास, रुचि र
सिकाइ आवश्यकताहरूमा आधारित हुन्छन्
र व्यक्तिगत रूपमा मेल खान्छन्।

VOC-P मा विद्यार्थीहरू भर्ना भए।

Worcester Technical

High School (प्राविधिक कार्यक्रम) प्रवेश

Massachusetts भित्र हाइ स्कूल

सामान्य कानून पाठ 70 मार्गनिर्देशनहरू।

समर्थक समानान्तर नमूना बाट निर्देशन जस्ले

विशेष शिक्षक र/वा विशेष शिक्षा सहायकको

समर्थन उपलब्ध गराउँछ, Worcester

Technical High School को स्टाफ र

संकायसँग सहकार्य गरेर प्राविधिक हाइ

स्कूल, र यस्का

साझेदार सम्बद्ध।

VOC-P कार्यक्रम भर्नाको लागि योग्य रूचि

राखेका विद्यार्थीहरूले तिनीहरूको जिल्ला

हाइ स्कूलहरूमा आवेदनको प्रक्रिया सुरु गर्न

मूल्याङ्कन टोलीको अध्यक्षलाई सम्पर्क

गर्नुपर्छ। मार्च सम्म आवेदनहरू परा गर्नुपर्छ



उद्देश्य विवरण:

VOC-P कार्यक्रमको उद्देश्य
भनेको विद्यार्थीहरू जो हाइ
स्कूल व्यावसायिक अनुभवमा
सफल हुन चाहादथे
तिनीहरूलाई काम वातावरणमा
अवसरहरू हस्तान्तरण गर्न
अनुमति दिन्छ। विद्यार्थीहरू
तिनीहरूको आत्मनिर्भर स्तरमा
शैक्षिक लाभ प्राप्त गर्न निरन्तर
लागि पर्नेछन जब MCAS-ALT
पोर्टफोलियो पूरा गर्दै प्रदर्शन
गर्छन।

Vocational Opportunities and Career Pathways Program (व्यावसायिक अवसरहरू र करियर मार्ग कार्यक्रम)



VOC-P लक्षित जनसङ्ख्या

Worcester Technical High School प्राविधिक हाइ स्कूलमा Vocational Opportunities and Career Pathways Program व्यावसायिक अवसरहरू र करियर मार्ग कार्यक्रम (VOC-P) विशेष आवश्यकताहरू भएका विद्यार्थीको लागि बनाइएको हो जो:

- बौद्धिक असक्षमता र/ वा अटिजम स्पेक्ट्रम तिनीहरूको प्राथमिक असक्षमताका कारण विशेष शिक्षा सेवाहरूका लागि योग्य भेटिए
- पर्याप्त रूपमा छुट्टै कार्यक्रमको खोजिमा हुन एक टोलीलेद्वारा निर्धारित र जस्को IEP VOC-P कार्यक्रममा कार्यान्वयन हुन सक्छ।
- MCAS वैकल्पिक मूल्याङ्कनमा सहभागी हुनुहोस्
- करियर अवसरहरूका लागि विद्यार्थीहरूलाई तयारी प्रत्यक्ष रूपमा सम्बन्धित कार्यक्रम बाट लाभ हुनसक्छ
- सुरक्षित रूपमा र घट्दो समर्थनसँगै, एक उपयुक्त समर्थित करियर आधारित त्यस कार्यक्रम पहुँच Worcester Technical High School प्राविधिक हाइ स्कूलमा प्रस्ताव गरिएको छ
- Vocational Opportunities and Careers Pathways Program (व्यावसायिक अवसरहरू र करियर मार्ग कार्यक्रमको) माध्यमद्वारा पूरा गर्न सकिने खालका करियर लक्ष्यहरूसम्बन्धी आवश्यकताहरू भएका

लक्षित व्यावसायिक सीपहरू र अध्ययनका क्षेत्रहरू

समस्याहरूको समाधान निर्धारण गर्ने, रोजगार अवसरहरूको खोजिमा इन्टरनेट, सामाजिक सञ्जाल नेभिगेट गर्ने कार्यमा समुदायमा काम गरेको वा नगरेको अवधिमा कसरी सञ्चार गर्ने

व्यावसायिक सीपहरू - कामको प्रशिक्षणमा, कार्य तत्परता, अन्तर्वार्ता, रिजुमी भवन तथा कामका सीपहरू, काममा हुँदा सुरक्षा

सामुदायिक अवसरहरू - विद्यार्थीहरू सम्भावित रूपमा रोजगारीको नेतृत्व गर्ने समुदायमा स्वयंसेवक इन्टर्नशिपमा सहभागी हुनेछन्

रोजगारयोग्यता सीपहरू - विवेचनात्मक सोचाइ र समस्या समाधान गर्ने, एक टोलीको रूपमा कार्य गर्ने, सञ्चारका सीपहरू, प्रेरणा, समय व्यवस्थापन

दैनिक जीवनयापनका क्रियाकलापहरू - सुरक्षित वातावरण कायम राख्ने, खाना पकाउने, सरसफाइ गर्ने, कपडा लगाउने, व्यक्तिगत सरसफाइ

यात्रा प्रशिक्षण - बस तालिका पढ्ने समुदाय, WRTA, Uber, लिफ्ट, आदि जस्ता यातायातमा सवारी गर्नेसम्बन्धी तालिका

बजेटिङ/मुद्रा व्यवस्थापन - सिक्का र बिलहरू पहिचान गर्ने र गिन्ती गर्ने, स्टोरहरू अनुसार मूल्य तुलना गर्ने, परिवर्तन ल्याउने, ATM/डेबिट कार्ड प्रयोग गर्ने, स्वतन्त्रता प्रवर्द्धन

VOC-P कार्यक्रम समीक्षा

विद्यार्थीहरूले केही प्रकारको रोजगार सुरक्षित गर्नमा सहायता गर्ने सीपहरू प्राप्त गर्न अष्टिमल अवसरहरू उपलब्ध गराउने लक्षित व्यावसायिक क्षेत्रहरूमा पहुँच गर्नेछन्।

9/10 VOC-P कार्यक्रममा भएका विद्यार्थीहरूले प्रकार्यात्मक शैक्षिक सीपहरूमा ध्यान दिन्छन्, विशेषगरी MA पाठ्यक्रम फ्रेमवर्कहरू र MCAS-Alt पोर्टफोलियोहरूको समापनतर्फ बढ्छन्। VOC-P कार्यक्रममा सहभागीता जनाउने विद्यार्थीहरूले उच्च विद्यालय डिप्लो वा व्यापारसम्बन्धी प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछैनन्। विद्यार्थीहरूले 4 वर्ष पूरा गरिसकेपछि दक्षताको प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्।

विद्यार्थीहरूले जागिरमा हुँदा सफलताको लागि उनीहरूको मुद्रा व्यवस्थापन, पठन तथा लेखनका व्यापक सीपहरू साथसाथै नरम सीपहरूलाई बलियो बनाउँछन्। विद्यार्थीहरूले उनीहरूको सीप विकास, इच्छाहरू, सबलताहरू र अध्ययन आवश्यकतासँग मेल खाने व्यावसायिक क्षेत्रहरू अन्वेषण गर्नेछन्।

11/12 VOC-P कार्यक्रममा भएका विद्यार्थीहरूले मुद्रा व्यवस्थापन र बजेटिङ, स्वतन्त्र जीवनयापन, रोजगार क्षमता र व्यावसायिक क्षेत्रहरूसँग सम्बन्धित सीपहरू विकार गर्न र रिफाइन गर्न जारी राख्छन्। विद्यार्थीहरूले जागिर र स्वयंसेवकका अवसरहरू खोज्ने र आवेदन दिनेसम्बन्धी प्रक्रिया अध्ययन गर्दा